

MBD ਗਰੁੱਪ ਵੱਲੋਂ ਹੋਟਲ ਰੈਡੀਸਨ ਬਲੂ, MBD ਲੁਧਿਆਣਾ ਵਿਖੇ ਪੁਸਤਕ ਵਿਕਰੇਤਾਵਾਂ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਦਾ ਆਯੋਜਨ



ਹੱਕ ਦੀ ਆਵਾਜ਼

ਲੁਧਿਆਣਾ (ਅਸ਼ੋਕ ਪੁਰੀ) MBD ਗਰੁੱਪ 12 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਰੈਡੀਸਨ ਬਲੂ ਹੋਟਲ ਭਧ ਲੁਧਿਆਣਾ ਵਿਖੇ ਪੰਜਾਬ ਪੁਸਤਕ ਵਿਕਰੇਤਾਵਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਮੀਟਿੰਗ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਚਰਚਾ ਦਾ ਮੁੱਖ ਵਿਸ਼ਾ ਅਸ਼ੋਕਾ ਹੱਲ - ਅਲੁਠਸ਼ (ਅਸ਼ੋਕਾ ਲਰਨਿੰਗ ਐਂਡ ਟੀਚਿੰਗ ਸਲਿਊਸ਼ਨਜ਼) ਅਤੇ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਲਈ ਨਵੇਂ ਸਿਲੇਬਸ ਅਨੁਸਾਰ ਨਵੀਆਂ ਐਮਬੀਡੀ ਪੁਸਤਕਾਂ ਹੋਣਗੀਆਂ ਐੱਮ. ਬੀ.ਡੀ. ਗਰੁੱਪ ਦੀ ਮੈਨੇਜਿੰਗ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸ਼ੀਮਤੀ ਮੋਨਿਕਾ ਮਲਹੋਤਰਾ ਕੰਧਾਰੀ ਜੀ ਨੇ ਕਿਹਾ,

“ਅਸੀਂ ਨਵੀਂ ਦੁਨੀਆਂ ਦੀਆਂ ਮੰਗਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਸਕੂਲਾਂ ਲਈ ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਹੱਲ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ ਵੱਲ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਵੱਧ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡਾ ਅਅਸ਼ੋਖਅ ਐਪ ਅਤੇ ਅਲੁਠਸ਼ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਚਲ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਸੀਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਓਦਠਦਚ ਸਪੇਸ ਵਿੱਚ ਭਧ ਪਰਿਵਾਰ ਲਈ ਇੱਕ ਉੱਜਵਲ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਭਧ ਪੁਸਤਕਾਂ ਕ-12 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਹਮੇਸ਼ਾ ਪਹਿਲੀ ਪਸੰਦ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਸਾਡਾ ਮਿਸ਼ਨ ਹੈ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਗਿਆਨ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਉਹਨਾਂ ਦੇ

ਹੁਨਰਾਂ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਆਸਾਨ ਅਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਦਿਲਚਸਪ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਹੋਰ ਪੁਸਤਕਾਂ ਅਤੇ ਐਨਲਾਈਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਬਣਾਉਣੇ ਜਾਰੀ ਰੱਖੀਏ। ਅਅਸ਼ੋਖਅ ਐਪ ਸਕੂਲਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਮਿਸ਼ਰਤ ਸਿਖਲਾਈ ਹੱਲ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਰਵਾਇਤੀ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਡਿਜੀਟਲ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮਰੱਥ ਸਕੂਲਿੰਗ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਬਦਲਣਾ ਹੈ। ਐਪ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਲਈ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਲਈ, ਇੱਥੇ ਕਈ ਸਹੂਲਤਾਂ ਮੌਜੂਦ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬਿਲਟ-ਇਨ ਲੈਸਨ ਪਲਾਨ, ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਅਧਿਆਪਨ

ਲਈ ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ ਸਮੱਗਰੀ, ਹੋਮਵਰਕ ਅਤੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਬੈਂਕ, ਅਡੋਪਟਿਵ ਟੈਸਟਿੰਗ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਟੂਲ, ਐਨਲਾਈਨ ਹਾਜ਼ਰੀ ਅਤੇ ਇੱਕ-ਇੱਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਸੈਸ਼ਨ। ਇਹ ਫੁਡਸਓ/ੀਫੁਡਓ/ੀਸ਼ਫ ਅਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਰਾਜ ਬੋਰਡਾਂ ਦੇ ਪਾਠਕ੍ਰਮਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਅਕਾਦਮਿਕ, ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ, ਸਿੱਖਣ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਨ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਲਈ ਨਵੇਂ ਪਾਠਕ੍ਰਮ 'ਤੇ ਚਰਚਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪੁਸਤਕਾਂ ਦੇ ਵਿਕਰੇਤਾ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਐਡਟੈਕ ਟਰਾਂਸਫਾਰਮੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਸਮਰਥਨ

ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰੇਗੀ, ਨਾਲ ਹੀ ਪੁਸਤਕਾਂ ਵੇਚਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਨਵੀਆਂ ਅਤੇ ਆਕਰਸ਼ਕ ਸਕੀਮਾਂ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਨਵੀਨਤਮ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ ਦਾ ਲਾਭ ਉਠਾ ਸਕਣ। ਭਧ ਗਰੁੱਪ ਸੱਤ ਦਹਾਕਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੀ ਵਿਰਾਸਤ ਦੇ ਨਾਲ, ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸਿੱਖਿਆ ਕੰਪਨੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਮੂਹ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ, ਈ-ਲਰਨਿੰਗ ਅਤੇ ਹਾਸਪਿਟੈਲਿਟੀ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ 30 ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਇਸਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਹੈ। ਭਧ ਗਰੁੱਪ ਵਿਸ਼ਵ ਭਰ ਦੇ ਸਿੱਖਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਅਤੇ ਉੱਚ-ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਾਲੇ ਸਿੱਖਿਆ ਹੱਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ।